



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 81 (10218) • Среда, 8 октября 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

Уважаемые подписчики!

10 октября в Омутинском ОПС будет проходить «День подписчика». На некоторые периодические печатные издания будет предоставлена скидка.

Цена на «Сельский вестник» составит 393 руб. 42 коп.

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Животноводство

продолжает развиваться

В отрасли животноводства предварительные итоги года подвдятся уже в октябре. На эту дату можно смело дать объективную оценку работы тружеников наших ферм, определить их достижения, выявить недостатки. Проанализировав производственную деятельность животноводческих предприятий Омутинского района за 9 месяцев 2014 года, можно с удовлетворением отметить позитивное стремление наших животноводов к наращиванию молочной и мясной продукции, увеличению поголовья скота и птицы. На сегодняшний день количество КРС в крупнотоварных хозяйствах района значительно выросло. Если в прошлом году на 1 октября на фермах содержалось 5424 головы крупного рогатого скота, то в нынешнем наличие скота выросло на 907 голов и составляет 6331 голову. Такой хороший прорыв в наращивании численности животных произошел не случайно. Оказываемая государственная и областная поддержка агропромышленного комплекса в виде субсидий на молоко и чистопородный мясной скот дает аграриям стимул для своего развития. В этом году, например, на молоко хозяйства получили субсидии от государства более 21 млн рублей, а на содержание мясного скота около 10 млн рублей. В разрезе пород поголовье животных увеличилось следующим образом: молочный скот - на 248 голов, мясной - на 659. Если в прошлом году на эту дату коров было 2292 головы, то в этом - 2333. Главным критерием оценки работы животноводов является производство и реализация молока. За 9 месяцев текущего года фермами нашего района было реализовано на предприятия переработки 70709 центнеров молока, что превысило прошлогодний уровень на 3238 ц. Прирост в относительном выражении составил 4,7%. Выросла на 3 килограмма продуктивность дойного стада. Все это говорит о том, что наши животноводы применяют современные технологии содержания и кормления скота, целенаправленно занимаются улучшением его породных и продуктивных качеств.

Много внимания труженики ферм уделяют производству мяса. Если в прошлом году наши хозяйственники реализовали скота в живом весе 332,6 тонн, то в этом, за тот же период времени, было продано 397,2 тонны. Прирост составил 19,4%. Хорошие результаты работы наблюдаются в вопросах воспроизводства стада КРС. В этом году на 159 голов телят родилось больше. На 94 головы сократился падеж скота, в том числе на 36 голов - молодняк текущего года рождения. На 2% увеличился выход телят на 100 коров. Кроме того, хозяйством ООО «Бизон» было приобретено за счет собственных средств 374 головы чистопородных геррефордов. В рамках развития Тюменской мясной компании 226 голов мясного скота поступило в ООО «Перспектива».

Несколько слов хотелось бы сказать о работе нашего птицеводческого совхоза «Прогресс». В этом хозяйстве на протяжении первого полугодия выпуск мяса птицы снизился на 275 тонн. Со сменой руководства в ООО «Совхоз «Прогресс» положение дел в хозяйстве стало понемногу выравниваться. Наблюдается увеличение объемов выращивания бройлеров, производятся согласно технологии закладки инкубационного яйца, приобретены соответствующие кормовые добавки. Будем надеяться, что «прогрессовская» курятина, полюбившаяся потребителю, больше не исчезнет с прилавков магазинов.

В частном секторе, согласно представленных данных администраций сельских поселений района, поголовье КРС составляет 2585 голов, что на 2,7% ниже уровня прошлого года. На 1% снизилось поголовье дойных коров. Их сейчас насчитывается 1113. Надо отметить, что в таких поселениях как Журавлевское, Южно-Плетневское, Шабановское, Окуневское и Вагайское наличие коров к прошлому году не намного увеличилось. В целом по району наблюдается на 3% - прирост свиноголовья, на 3,6% - овец и коз, на 0,6% - птицы. От личных подсобных хозяйств увеличилась реализация молока на предприятия переработки. Все это говорит о том, что частники стали материально заинтересованы в выращивании продукции на своих подворьях, получая от ее реализации дополнительные денежные средства в свои семейные бюджеты. Общая стабилизация в развитии отрасли животноводства Омутинского района говорит о том, что труженики хозяйств различных категорий собственности продолжают успешно работать, наращивая объемы производства сельскохозяйственной продукции.

Г. АМБРОСЕНКО

Старожилы сельскохозяйственного производства не припомнят такого года, в котором практически не было ни хорошего лета, ни осени. Поля ежедневно мокнут под нудными, морозящими дождями. Зерно настолько влажное, что даже недолгие погожие часы, не успевают его обветрить. На этом сером фоне хлеборобам действительно приходится вести битву за урожай. На сегодняшний день в нашем районе обмолот зерновых прове-

Крестьянское хозяйство индивидуального предпринимателя А.П.Яцукова по праву считается одним из лучших в районе. Александр Павлович любит на своих полях порядок. И добивается его. Всегда любо-дорого смотреть на ровные всходы, на созревшую ниву: ухоженную, чистую, без сорняков. Отсюда и урожайность, и качество зерна.

Александр Павлович человек трудолюбивый, рабочих себе подбирает под стать. Не первый год помогает главе крестьянского хозяйства в горячую страдную пору Виктор Сергеевич Кузнецов. Спокойный, основательный, добросовестный, он делает свое дело грамотно и спорно.

Водителя большегрузного КамАЗа мы сфотографировали, когда он привез с поля очередную партию гороха. Сортировально-сушильное хозяйство работало в полную силу, потому что горох был сыроватым из-за погоды. Но и оставлять его в поле нельзя. Вот и трудятся мужики, не считаясь временем. Главное - успеть у капризной и скупой на солнце и тепло осени взять урожай.

За Кузнецовым закреплены два КамАЗа: один эксплуатируется на полевых работах, другой - на дальних рейсах.

Погожий день. Он радуется. Точно можно сказать: расторопный и организованный

◆ УБОРОЧНАЯ-2014

Сдаваться нельзя

ден на площади 18865 га, что составляет 57% к общим посевам. Для сравнения - в целом по югу Тюменской области этот показатель равен 62%. А вот, например, в 2012 году на эту дату хлеба в области были убраны полностью на 100%. В производстве зерна половина успеха зависит от погоды. Поэтому, как бы мы этого не хоте-

ли, хлеборобам приходится убирать влажное зерно, тратить большие денежные средства на его сушку и подработку, теряя при этом качество выращенной зерновой продукции. Но сдаваться нельзя. Уборку наши аграрии обещают закончить при любых погодных обстоятельствах.

Г. АМБРОСЕНКО

В страдную пору



В.С. Кузнецов



Разгружается очередная партия привезенного с поля обмолоченного гороха

водитель на отвозке зерна ет держать напряженный ритм. В.С.Кузнецов не заставит комбайнеров долго себя ждать. Уборочная обязыва-

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА

Владимир Якушев: тюменский АПК должен наращивать объемы производства

Выход тюменских производителей на продовольственный рынок Ямала и Югры обязательно должен сопровождаться увеличением объемов производства сельхозпродукции в регионе. Об этом заявил губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

«Нам необходимо комплексно решить три задачи: во-первых, обеспечить реализацию нашей сельхозпродукции в северных автономных округах, во-вторых, решить вопрос с высокими транспортными расходами, и в-третьих - активизировать развитие производства на тюменских сельхозпредприятиях, увеличить объемы выпускаемой продукции и количество рабочих мест. Вот так должен идти процесс», - отметил Владимир Якушев.

По словам главы региона, вопрос о компенсации тюменским сельхозпроизводителям затрат на транспортировку товаров на Север необходимо тщательно проработать. «Стоимость продуктов питания на Севере складывается, в первую очередь, из транспортных расходов. Сам жил на Ямале, и прекрасно понимаю, что цены там иногда на 100-150 процентов выше, чем на юге

Тюменской области. Этот вопрос решать нужно, но без спешки. Надо понимать, какой объем сельхозпродукции мы готовы реализовать в северных автономных округах, какие суммы необходимы для компенсации транспортных расходов. Все это надо спокойно посчитать. Такое решение должно быть принято на уровне совета губернаторов», - считает он.

Владимир Якушев добавил, что его волнует еще один вопрос - чтобы тюменские сельхозпроизводители, получив компенсацию транспортных расходов, не остановились на достигнутых объемах производства.

По мнению Владимира Якушева, проведенные в автономных округах ярмарки показали, насколько емко северный продовольственный рынок и как широко тюменская продукция может быть там представлена. «Я обещал жителям Ямала и Югры, что они будут иметь у себя на столе тюменские продукты, и продолжу активную работу в этом направлении. Тем более, что такой подход полностью укладывается в концепцию развития агропромышленного комплекса в регионе», - подчеркнул губернатор.

ИА «Тюменская линия»

◆ ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

К празднику получили открытки и сувениры

В рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» 1 октября специалисты МАУ «ЦСОН Омутинского района» совместно с волонтерами-школьниками поздравили одиноких маломобильных граждан, состоящих на надомном обслуживании. Праздничные открытки и подарки получили 67 пенсионеров, проживающих на разных сельских территориях. Не остались без внимания в День пожилых людей и другие клиенты отделения социального обслуживания на дому. Сувениры от Центра им вручат социальные работники.

Не забыли в социальном учреждении о своих ветеранах. 2 октября в отделении дневного пребывания для пенсионеров ЦСОН было организовано праздничное чаепитие «Золотой возраст».

◆ В РАЙОНЕ

Готовимся к тестированию употребления ПАВ

В образовательных учреждениях района начата мотивационная работа по подготовке к тестированию учащихся на употребление психоактивных веществ (ПАВ). В организации профилактических мероприятий - классных часов, родительских собраний, лекториев, - принимают участие специалисты образования, здравоохранения, молодежной политики и 85 волонтеров. В ходе встреч в школах, Омутинском отделении Заводоуковского агропромышленного техникума родителям и несовершеннолетним наряду с беседами, показом фильмов о вреде психоактивных веществ были выданы тестовые системы для предварительного тестирования в домашних условиях. В соответствии с планом в этом учебном году тестирование на употребление ПАВ пройдут 432 школьника и 186 учащихся Омутинского отделения техникума. Сроки проведения данного мероприятия будут определены графиком Областного центра профилактики и реабилитации несовершеннолетних.

◆ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Учатся лидеры-добровольцы

В ОДООЦ «Ребятчя республика» состоялась I областная обучающая смена лидеров добровольческого движения. Омутинский район на ней представили члены отряда «Доброволец». Каждый из ребят посещал мастер-классы и тренинги по определенной тематике. Ксения Яброва осваивала социальное направление, Игорь Пермиков - патриотическое, Семен Ячменев - спортивное, Александра Некрасова - профилактическое, Мария Мишакова и Анастасия Ячменева - экологическое. Участники обменялись опытом, встретились с известными добровольцами области. По окончании смены всем школьникам были выданы свидетельства участника «I областной обучающей смены лидеров добровольческого движения». Кроме того, в числе других Семену Ячменеву была вручена грамота директора Департамента по спорту и молодежной политике Тюменской области как лучшему участнику добровольческого движения области.

А. ПАЙВИНА

◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

Где учат на огнеборцев?

«Хочу стать офицером пожарной охраны. Где можно получить специальное образование?».

На вопрос читателя отвечает заместитель начальника по кадровой и воспитательной работе ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области» Татьяна Патлина:

- Целеустремленных, активных ребят, желающих связать свою жизнь с пожарной охраной, ждут в Уральском институте Государственной противопожарной службы МЧС России. В 2014 году этому учебному заведению исполнилось 85 лет. За столь солидный срок высшее образование здесь получили свыше 30 тысяч офицеров пожарной охраны, которые достойно выполняли и выполняют свой профессиональный долг, спасая человеческие жизни и материальные ценности. Воспитанники института служат во всех уголках Российской Федерации и в странах ближнего зарубежья и продолжают традиции знаменитых выпускников учебного заведения: Героя России Валерия Замараева и Героя Советского Союза Леонида Телятникова, чьи имена высечены на мраморных плитах на фасаде главного корпуса института, майора внутренней службы Кенжибая Жакупова, удостоенного ордена Красной Звезды, капитана внутренней службы Владимира Косенкова - кавалера ордена Мужества и многих других. Их имена навечно вписаны в летопись учебного заведения, а подвиги этих отважных людей являются ярким примером для нынешних курсантов - будущих огнеборцев.

В институте готовят специалистов для замещения должностей среднего и старшего начальствующего состава для Государственной противопожарной службы (далее ГПС) МЧС России, подлежащих комплектованию специалистами с высшим профессиональным образованием. После обучения присваивается специальное звание - лейтенант внутренней службы.

Специальность «Пожарная безопасность», вступительные экзамены: русский язык ЕГЭ, математика ЕГЭ, физика ЕГЭ (средний балл не менее 4). По окончании института присваивается квалификация - инженер. Срок обучения 5 лет.

День рождения - особенный праздник. В детстве мы ждем его с радостью, нетерпеливо, год длится долго-долго, а такие желанные именины все не наступают. Годы летят, и с возрастом кажется, что они мелькают, как странички в книге, которую мы бегом перелистываем. Дни рождения приходят все чаще, мы становимся старше, и иногда кажется, что так и не успеваем что-то важное разглядеть на этих страничках книги под названием Жизнь.

Шестого октября свой юбилей отметила Людмила Геннадьевна Рогожникова - ветеран труда, старожил детского сада «Искорка», в котором проработала 35 лет. На протяжении этого времени воспитательский состав не раз обновлялся. Приезжали работать молодые специалисты, кто-то, проработав год-другой, уезжал. Людмила Геннадьевна осталась верна «Искорке».

Педагог имеет высшее профессиональное образование и высшую квалификационную категорию. Это чуткий, тактичный, добрый, творческий человек. Про таких людей говорят, что они работают «с огоньком», отдавая делу всего себя. Людмила Геннадьевна умеет быть строгой и требовательной. Она хороший психолог. За время работы в должности заместителя заведующей по воспитательно-методической работе показала себя компетентным специалистом. Умело организует методическую работу, много сделала для совершенствования мастерства педагогов. На базе детского сада под ее непосредственным руководством ежегодно на высоком уровне проводятся районные методические объединения, различные семинары, практикумы, мастер-классы. Людмила Геннадьевна строго следит, чтобы каждое мероприятие было целенаправленным, продуманным и эффективным. Она грамотно организует текущее и перспективное планирование деятельности коллектива. Большое значение отводит анкетированию, тестированию по раз-

Повышенное артериальное давление сегодня является распространенным хроническим заболеванием. Общеизвестно, что гипертония - лидирующий фактор риска в развитии инфаркта миокарда, инсульта, повреждений сосудов, почек, потери зрения и других опасных заболеваний.

Множество пациентов пренебрегают профилактикой гипертонии и здоровым образом жизни, немало людей остается с невыявленным заболеванием. Большое количество человек с установленным диагнозом «гипертония» не получают адекватного лечения.

Диагноз артериальной гипертонии устанавливается, если повышение артериального давления выше 140/90 мм рт.ст. регистрируется, по крайней мере, при двух повторных визитах к врачу. Показатели АД, полученные в домашних условиях, могут стать ценным дополнением к клиническому АД.

Выявление и профилактика факторов риска - лучший способ предотвратить развитие и прогрессирование сердечно-сосудистых заболеваний. Факторы риска часто сочетаются между собой, поэтому у одного человека может быть их несколько.

Существуют факторы риска, на которые нельзя повлиять - к таким относится возраст. Мужчины старше 45 лет и женщины старше 55 лет наиболее подвержены риску развития сердечно-сосудистых заболеваний. Если у кого-то из родителей, родных братьев или сестер была ишемическая болезнь сердца, артериальная гипертония, инфаркт миокарда, инсульт в возрасте до 55 лет, риск того, что они разовьются у вас, повышается. В таком случае, обратите особое внимание на свое здоровье и здоровье ваших детей. Сообщите об этом участковому врачу, он проведет необходимое обследование

◆ ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Никогда не старейте душой

Л.Г.Рогожникова

ным направлениям работы детского сада. На основе диагностических данных, опираясь на результаты мониторинга, строит методическую работу с педагогами. Людмила Геннадьевна охотно делится опытом своей работы не только с коллегами района, но и на страницах различных СМИ.

Людмила Геннадьевна много лет ведет кружок «Эрудит». На занятиях она развивает у детей старшего дошкольного возраста логическое мышление, внимание, память, то есть те качества, которые так необходимы в школе и благодаря которым наши воспитанники ежегодно занимают призовые места в районном интеллектуальном конкурсе «Умнички».

За многолетний, добросовестный, кропотливый труд педагог не раз награждалась почетными грамотами. В ее послужном списке Благодарность Министерства образования, Благодарственное письмо областной

Думы, почетные грамоты Департамента образования и науки Тюменской области, администрации района и отдела образования. Но самой лучшей наградой для нее является признание коллегами ее заслуг, уважение родителей и воспитанников детского сада.

Людмила Геннадьевна не только замечательный педагог и наставник, но и прекрасная хозяйка, мать и бабушка. Коллектив детского сада сердечно поздравляет коллегу с юбилеем, желает крепкого здоровья, благополучия, реализации всех надежд и планов.

Юбилей - это праздник не старости, пусть не чувствует сердце усталости.

Юбилей - это зрелость всегда, это опыт большого труда.

Это возраст совсем небольшой, никогда не старейте душой.

Коллектив детского сада «Искорка»

◆ ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Болезнь можно контролировать

и порекомендует профилактические меры.

Факторы риска, которые поддаются коррекции:

Ограничение потребления в пищу поваренной соли. В настоящее время установлено, что существует тесная связь между уровнем артериального давления и количеством ежедневно потребляемой соли человеком. Это связано с тем, что натрий способен удерживать в организме воду. Избыток жидкости в кровеносном русле приводит к повышению артериального давления.

Высокий уровень холестерина (гиперхолестеринемия). Вы должны знать свой уровень холестерина и, если он повышен, принимать меры, чтобы его снизить. В условиях поликлиники можно проверить не только уровень общего холестерина, но и фракции холестерина - ЛПНП и ЛПВП (так называемый «плохой» и «хороший» холестерин). Если правильное питание и физические упражнения не помогают в снижении холестерина, то врачом назначается специальная медикаментозная терапия - статины.

Ожирение. Избыточная масса тела повышает риск развития большого числа заболеваний, среди них артериальная гипертония, сахарный диабет, ишемическая болезнь сердца, инсульты. Пациентам с избыточной массой тела или жировыми отложениями в области живота следует снизить потребление калорий и увеличить физическую активность. Ожирение означает дополнительную нагрузку на сердце и кровеносные сосуды.

Алкоголь. Употребление алкоголя в больших дозах имеет отрица-

тельный эффект на сердечно-сосудистую систему - развивается спазм периферических сосудов, резко повышается артериальное давление (вплоть до гипертонического криза), возрастает риск возникновения аритмий и других опасных осложнений.

Курение. Компоненты табачного дыма, попадая в кровь, вызывают спазм сосудов. Не только никотин, но и другие вещества, содержащиеся в табаке, способствуют механическому повреждению стенок артерий, что предрасполагает к образованию в этом месте атеросклеротических бляшек.

Гиподинамия (малоподвижный образ жизни). Люди, ведущие малоподвижный образ жизни, на 20-50% больше рискуют заболеть гипертонией, чем те, кто активно занимается спортом или физическим трудом.

Стресс. Гормон стресса адреналин заставляет сердце биться чаще, перекачивая больший объем крови в единицу времени, вследствие чего давление повышается. Если стресс продолжается длительное время, то постоянная нагрузка изнашивает сосуды и повышение АД становится хроническим.

Регулярно принимайте назначенную доктором гипотензивную терапию, посещайте врача раз в три месяца. Откажитесь от вредных привычек, возьмите под контроль факторы риска, управляйте стрессом, правильно питайтесь и выполняйте посильную физическую нагрузку. Тогда, возможно, и прием лекарств можно будет уменьшить.

О. МИХАЛЧЕНКО,
врач-терапевт, кардиолог,
заведующая кабинетом профилактики

◆ САМОЗАНЯТОСТЬ

Так начинается бизнес

На торцевой части гостиницы в селе Омутинском появилась вывеска: «Студия флористики «Флора». Ее хозяйка - обаятельная Светлана Ефименко. У нее два высших образования: она дипломированный зооинженер и бухгалтер. Но нынешняя жизнь непредсказуема: пока она была в декретном отпуске, на предприятии прошла реорганизация. Светлана за помощью обратилась в Центр занятости, где сделали все, чтобы молодая женщина получила еще одну специальность, о которой мечтала, - флориста.

- Муж мне очень часто дарит цветы, - говорит Светлана. - Я всегда принимаю их с большой радостью, люблю композицией. Когда-то мечтала о том, что

сама смогу составить такой же красивый букет.

От Центра ее направили в учреждение дополнительного образования «Престиж» по программе «Флористика и дизайн». Позднее, уже за свой счет она побывала на практических занятиях высококвалифицированного флориста из Израиля, где прошла подготовку по программе специального курса флориста-дизайнера, получила сертификат и научилась составлять необычные свадебные букеты, делать флористическую бижутерию в различных техниках, составлять композиции из цветов.

Светлана увлеченно, но, в то же время, очень спокойно рассказывает мне о своих первых шагах во флористике. Наш

разговор прерывает посетительница, которая пожелала приобрести небольшое комнатное растение. И вот уже у нее в руках бамбук Лаки, красиво перевязанный атласной лентой.

- Как образовалась эта студия? - спрашиваю у Светланы.

- Получив специальность флориста-дизайнера, на семейном совете решили организовать студию флористики. Муж поддержал меня: во-первых, в моральном плане, во-вторых, помог отремонтировать помещение.

Три месяца Светлана с мужем Вячеславом штукатурили стены, красили, клеили обои. И получилось очень красивое, уютное помещение, с большим холодильником, изящной лесенкой и балкончиком, где нашли свое место горшочные цветы, букеты роз, хризантем, гвоздик, эустом.

- Если бы не муж, ничего бы не получилось, - говорит Светлана. - Я не хотела арендовать площадь на рынке. В моем представлении должно было быть отдельное, стилизованное помещение.

Даже холодильник Вячеслав сделал своими руками. Здесь поддерживается постоянная температура от 5 до 8 градусов. Это очень важный фактор, тогда цветы будут долго свежими и сохранят свою красоту.

Студия предлагает различные услуги. Одна из них - доставка. Представьте себе, милые женщины, что утром вам муж приносит цветы. Или романтический букет преподносят в день вашего рождения, а вы не знаете, от кого он. Букеты Светлана формирует сама. Женские, мужские, детские. Даже в руки покупателей она их подает по-разному.

На пути к бизнесу Светлана встретила много замечательных людей, которые помогли, откликнулись на просьбы, отвечали на вопросы: это Валентина Лашкевич из Центра занятости, Светлана Лешукова помогла при организации предпринимательства, Елена Малушкова консультировала по налогам, Николай Артемьев претворил в жизнь идею деревянной лестницы, Татьяна Сазонова поддерживала во время ремонта студии, Алексей Яковлев сделал вывеску.

- В первую очередь, я благодарна своему мужу. Повторюсь еще раз: если бы не он, мое красивое женское дело не состоялось, - говорит Светлана.

- Спасибо нашим родителям: Надежде Ивановне и Валерию Алексеичу Ефименко, Марии Ефимовне и Владимиру Сергеевичу Никулиным. Они всегда готовы нам помочь. Хочу сказать спасибо тем, кто у нас уже купил цветы, выбрав букеты студии «Флора».

У Светланы в «Одноклассниках» открыта страничка, где выставляется портфолио, рассказывается о проводимых акциях. Идей много. Хочется пожелать ей, чтобы все они воплотились в жизнь. Сама она оптимистично смотрит в завтрашний день и заканчивает нашу встречу такими словами:

- Мы создали «Флору» для того, чтобы с нашей помощью люди дарили друг другу положительные эмоции. Желаю всем здоровья, добра и тепла!

Г. БОГАТОВА
Фото А. САУТИЕВА



С.Ефименко



Интерьер студии



В таких условиях растениям комфортно

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Меры государственной защиты

С 1 января 2005 года вступил в действие Федеральный закон от 20 августа 2004 года «О государственной защите потерпевших, свидетелей и иных участников уголовного судопроизводства».

В целях реализации данного закона приказом УМВД России по Тюменской области от 7 октября 2007 года был создан Центр по обеспечению безопасности лиц (ЦГЗ), подлежащих государственной защите.

По всем вопросам, связанным с применением мер государственной защиты в отношении участников уголовного судопроизводства, граждане могут обратиться в Центр государственной защиты УМВД России по Тюменской области, расположенный по адресу: г.Тюмень, ул.50 лет Октября, д.109 (кабинеты: 212а, 214 и 216) или по телефонам: 8 (3452) 291-167; 8 (3452) 275-118.

На территории Омутинского района граждане могут обратиться в Межмуниципальный отдел МВД России «Омутинский» по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 139; по номеру дежурной части: 3-20-02, 02 или на телефон «Доверие» 3-33-52.

Добровольная дактилоскопическая регистрация граждан

В МО МВД России «Омутинский» предоставляется государственная услуга по проведению добровольной дактилоскопической регистрации граждан, регламентируемая на основании Федерального закона от 25 июля 1998 года «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации».

Процедура снятия и регистрации отпечатков пальцев гражданами осуществляется только в соответствии с Конституцией РФ, по его письменному заявлению.

Более подробно об оказании государственной услуги добровольного дактилоскопирования вы можете узнать в МО МВД России «Омутинский». Или по номеру дежурной части 3-20-02. Интересующую информацию также можно найти посредством Интернета в приказе МВД России от 14 июля 2012 года №696, а также на «Едином портале государственных и муниципальных услуг» (www.gosuslugi.ru).

Для прохождения дактилоскопии обращайтесь по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 139, каб.№7, понедельник-пятница с 10-00ч. до 17-00ч.

Всероссийский конкурс «Народный участковый»

В Тюменской области стартовал всероссийский конкурс «Народный участковый», который проходит в два этапа. Победители как регионального, так и всероссийского этапа конкурса определяются большинством голосов населения, набранных по итогам голосования в сети Интернет.

От Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» в конкурсе принимает участие лейтенант полиции Дмитрий Юрьевич Изосимов, участковый уполномоченный отделения полиции № 2 (дислокация с.Юргинское).

За два года службы в должности участкового уполномоченного полиции Дмитрий Юрьевич научился тщательно вникать в каждую проблему, с которой приходят граждане. Он всегда пытается помочь селянам, чем добился их расположения и доверия.

Уважаемые жители и гости Омутинского района!

Сотрудники МО МВД России «Омутинский» призывают принять участие в голосовании конкурса «Народный участковый», чтобы определить самого достойного участкового в Тюменской области. От того, как активно будете голосовать вы, зависит судьба нашего конкурсанта.

Узнать подробную информацию об участниках регионального этапа и проголосовать за понравившегося кандидата можно на официальном интернет-сайте УМВД России по Тюменской области с 7 по 16 октября 2014 года по ссылке http://72.mvd.ru/Vserossijskij_konkurs_Narodnij_uchastkov.

Соб. инф.

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Заведомо ложные сведения

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области рассмотрел уголовное дело в отношении жительницы с.Омутинское Ирины Меньшиковой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении субсидий, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем предъявления заведомо ложных и недостоверных сведений).

Как установило следствие, указанная гражданка представила в ОАО «Сбербанк России» заведомо ложные сведения о якобы целевом использовании кредита, с целью получения денежных средств на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитному договору в рамках реализации национального проекта «Развитие АПК».

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя - помощника прокурора Омутинского района, - признал Ирину Меньшикову виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159.2 УК РФ, и назначил наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

И. СУББОТИН, старший помощник прокурора района, младший советник юстиции

Музыкальная школа объявляет дополнительный набор детей 6, 7, 8, 9 классов для обучения игре на классической шестиструнной гитаре. Обращаться в музыкальную школу. Тел. 3-11-60 или по тел. 8-992-312-67-60 после 19-00, Александр Михайлович. (1-17)

11 ОКТЯБРЯ в ДК с. Вагай
БОЛЬШОЙ НОВЫЙ АССОРТИМЕНТ мужской и женской ОБУВИ.
Все размеры, хорошее качество, производство Москва. Доступные цены. Спешите! Ждем вас с 9 до 19 ч.

10 октября
БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА осенней и зимней ОБУВИ, производство Москва. Отличное качество. Ждем вас с 10 до 19 часов по адресу ДК с.Ситниково.

Парикмахерская из здания КБО переехала на рынок.

В здании ремзавода на 2 этаже открылась парикмахерская. Работают известные вам стилисты Марина и Елена, без выходных. (1-20)

В магазинах ПО «Красноярское» в продаже оренбургские арбузы, самый вкусный сорт Холодок по цене 15 руб./кг и яблоки по цене 60 руб./кг.

ПРИЕМ шкур КРС. Тел. 8-902-850-14-54, 3-19-57. (1-39)

ПОКУПАЕМ коров, свиней, овец мясом и живым весом. Тел. 8-904-463-24-29. (1-15)

ЗАКУПАЕМ мясо, картофель. Тел. 8-904-462-11-22. (1-14)

ПРИНИМАЕМ лом черных, цветных металлов, ул.Ершова, 11а (чермет). Тел. 8-902-850-17-31. (972)

Магазин «Рукодельница» ПОСТУПЛЕНИЕ новой пряжи. Скидка 20% на пряжу летнего сезона, а также наборы для вышивания. (1-32)

Поездка 5.20ч. Омутинское-Тюмень 8.20ч., 12.00ч. Тюмень-Омутинское 14.00ч., ц. 400р. Тел. 8-950-490-69-59. (1-4)

Турагентство приглашает посетить Тобольск-Абалак, с.Чемеево, г.Екатеринбург, Тюмень, Кунгур, Астана, Петропавловск, базы отдыха и другие интересные маршруты. У нас высокий сервис за умеренную цену. Тел. 8-982-931-96-57.

ПОДВЕДЕНИЕ водопровода навигатором. Тел. 8-902-620-17-77. (9-143)

Пиломатериал, емкости под канализацию, кольца, блоки, плиты, металлопрокат, кирпич (новый и б/у), щебень, песок, цемент, срубы, дрова, сено, солома и т.д. Тел. 8-902-620-14-16. (9-205)

Юни-Деньги БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

ЗАЙМЫ НАСЕЛЕНИЮ
под 1% в день за 15 минут*

Для предоставления займа необходим только паспорт.

с.Омутинское, ул.Советская, 127 **8-800-200-08-38**

*Займ на неотложные нужды предоставляется клиентам - физическим лицам, зарегистрированным в районах присутствия деп. офисов ООО "Юником", от 18 лет и имеющих постоянное место работы. Срок займа до 20 календарных дней. Максимальная сумма займа - 20 000 руб. (при первом обращении не более 10 000 руб.).

Метелица
МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

ПАЛЬТО от 2500 руб.
КУРТКИ
ШАПКИ

ШУБЫ от 8000 руб.
КРЕДИТ

11 октября в ДК, с.Ситниково
14 октября в РДК, с.Омутинское
с 10 до 18 ч.

Подробности у продавцов - консультантов. Предложение действует с 1.09.14 по 31.10.14 г. Товар сертифицирован. Реклама. ИП Смолюк В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015 *Кредит предоставляет: ООО Русфинанс банк ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г.

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». **12+**
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор **М.Н.Никонорова**
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90.
Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. **Тираж 2841 экз. Заказ № 81.**

Редактор **Г.С.Богатова**
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.

ПРОДАЕТСЯ:

- дом. Тел. 8-908-866-25-56. *** (9-185)
- дом. Тел. 8-906-823-79-32. *** (1-28)
- 1-комн. квартира с ремонтом. Тел. 8-952-344-96-81. (9-189) ***
- 2-комн. квартира. Обр. по тел. 8-961-208-24-79. (1-16) ***
- 3-комн. неблаг. квартира. Тел. 8-908-868-77-75. (9-163) ***
- а/м ВАЗ-21074. Обр. по тел. 8-908-879-80-15. (9-200) ***
- а/м УАЗ-31514 2000г.в. Тел. 8-908-865-03-61. (1-10) ***

а/м ЗИЛ-131 1992г.в., 75т.р.; трактор Т-25 на з/ч, 25т.р. Тел. 8-904-887-98-19. *** (1-3)

а/м «Хундай Акцент» 2008г.в., цвет синий, ц. 240т.р., торг. Тел. 8-912-996-01-23. (9-18) ***

поросята. Тел. 3-33-69; 8-919-959-94-84. (1-5) ***

поросята. Обр. по тел. 8-952-340-05-50. (1-6) ***

поросята 1,5 мес. Тел. 3-23-03; 8-904-462-12-87. (9-177) ***

телка красной масти. Тел. 8-952-675-67-54. (1-25) ***

сено в рулонах, 5ц. Тел. 8-904-462-19-54. (1-7) ***

дрова колотые березовые. Тел. 8-904-462-19-54. (1-8) ***

Котята от породистой кошки. Самостоятельные, красивые. Тел. 8-919-957-63-25. (1-21)

ПРОДАЕТСЯ 2-комн. благ. квартира, цена 1 400 тыс. руб. Тел. 8-908-879-81-01. (1-24)

ПРОДАЕТСЯ 3-комн. благ. квартира в 2-кварт. доме, 850т.р. Тел. 8-908-879-81-01. (1-23)

ПРОДАМ мясо говядины по частям. Тел. 8-908-871-49-91. (1-34)

ООО «ГРИН-РЭД ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА по ценам завода-изготовителя. с.Омутинское, ул.Шоссейная, д. 57а, строение 1, 2 этаж, офис 23. Тел. 8-950-482-72-22. (9-203)

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ондулин сайдинг
КРЕДИТ
с.Омутинское, ул.Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Теплицы от 7000
Мет.емкости от 3500
Уголок Трубы и т.п.
тел: 8 952 688 19 97

ТЕПЛИЦЫ
8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19
Доставка, установка. www.zamki fo.ru

Поздравляем!

Наталью Анатольевну Старцеву с юбилеем! Пусть юбилей несет лишь счастье, ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья желаем мы от всей души. Пусть счастье Вас не покидает, здоровье пусть не убывает. Прекрасных, светлых, мирных дней желаем Вам в Ваш юбилей!

Родные (1-11)

нашу дорогую, любимую Дашу Батурину с 16-летием! Тебе желаем в день рождения большой удачи, вдохновения, а также мудрости большой, еще здоровья и успеха, и много жизненных побед, удачи, счастья, много смеха и миллион счастливых лет!

Мама, папа, Андрей (1-28) * * *

В торговом доме ПО «Красноярское» в отделе «Мебель» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ кухонных гарнитуров, корпусной мебели.

Песок, столбик заборный Ø73 2,5м - 330р., 3м - 400р., проф. труба 6м - 300р. Тел. 8-902-850-17-31; 8-912-997-80-33. (9-84)

ТРЕБУЕТСЯ рамщик на ленточную пилораму. Опыт работы приветствуется. Обр. по тел. 8-908-866-26-08, Олег. (1-35)

ТРЕБУЕТСЯ сварщик по стали. Обр. по телефону 2-27-06; 8-904-876-00-44. (1-12)

ПО «КООПХЛЕБ» требуется экспедитор по отпуску готовой продукции. За справками обращаться по тел. 3-14-73. (1-37)

ПО «Красноярское» ТРЕБУЕТСЯ продавец-консультант в отдел косметики. Тел. 2-79-20.

В МАОУ ДОД детский сад «Сказка» ТРЕБУЕТСЯ музыкальный руководитель. Обращаться по телефонам: 3-35-21; 3-23-68. (1-9)

ООО «Эксперт-Финанс» ТРЕБУЕТСЯ специалист по кредитованию для работы в магазине НОРД. Тел. 8-950-489-27-39.

ТРЕБУЮТСЯ официанты, бармен, повар для работы в кафе. Условия работы при собеседовании. Обр. по телефону: 8-992-302-91-72, Михаил. (1-22)

Крупная торговая компания приглашает на работу в с.Омутинское Тюменской области ТОРГОВОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ с личным а/м. Трудоустройство согласно ТК РФ, соц.пакет, пятидневная рабочая неделя, доход до 40 000 руб. (оклад + бонусы). Тел.: 8 (3452) 68-34-30, 8-909-193-47-17. E-mail: Mariya.Noskova@tyumen.sns.ru

В связи с открытием крупного, современного автомобильного комплекса в г.Тюмени требуются автомойщики. Требования: мужчины/женщины в возрасте от 18 лет БЕЗ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК! Условия: заработная плата до 40000 руб., соцпакет. ПРОЖИВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ за счет фирмы. Обращаться по адресу: г.Тюмень, ул.50 лет Октября, д.12, тел. 8 (3452) 99-18-55.

11 октября с 10 до 17ч. на рынке БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА: «органза», «вуаль» - 100 руб./м, «день и ночь» - 150 руб./м. Готовые шторы, покрывала, пледы, портьеры. (9-206)

Магазин «Любимый стиль». ПОСТУПЛЕНИЕ детской зимней одежды. Скидки 20% на брюки, платья. РАСПРОДАЖА верхней осенней коллекции (скидка 20%).

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА пуховиков: женские, мужские, подростковые, зимние костюмы, дубленки. Торговый центр «Петр I», первый этаж, второй зал. (9-179)

СНИМУ квартиру. Тел. 8-922-396-17-75. (1-26)

БУРЕНИЕ скважин на воду
Готовая скважина за 1 день
+ насос и шланг в подарок!
+ рассрочка без переплаты!
+ скидки для пенсионеров
+ гарантия **1000 руб.**
8 9324 700-700

Бурение скважин
- специалисты геологи
- 5 лет гарантия, договор
- пенсионерам хорошие скидки
- насос + шланг в подарок
8-919-573-00-12
8-900-379-77-28

Памятники; кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы, скамьи, ограды. Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (8-229)

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Памятники, ограды, стол-лавка. Пенсионерам скидка - 5% Тел. 8-904-888-40-06. (1-36)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (8-182)